FACTILEHEE A 107 B24ERESE 2 BBHSE 3 RESS 8 ER B REATEREEEREES

X BEH 2B s EFEE R LHENIESR £ OEESE  #%
SRR LSS 4E100% . TSI B e 2 e MR A
(AVSITEERRES I R

LI AR iy ) SEO (BB 7Bk
R >, RN (AT o
o Ryt 45 > (E¥EE __ ‘&i@zfﬁﬁﬂfjuﬁﬂ? (D)hI E ks - R gy

FRE SRy N A SR Lﬂ?ﬁmmwa
BRI - EATEBOKSTRIRNE - SN  HBET oz i mE

HELT T A A R E ? YIRAE S FHY EE
ABSCEIE B)EICKIE AR [
OFHERIE O)RILEFRNIE 22 L HE— T o . AR
B35 B AR
2. NE A b E Y E AR - 50 TSI R Y E Y %7;;?:%;@;5’ 5
RS LA TEEEYISEE e =
een— ® sz L3 IR TRTETAC » (BERERAERELL - 0
LAY —< KRB (R & R o B 2 AL ARV ER S o] DUES R AR E Y ELR
B&EY { MRV IEY I | 8K ? B Y AV EE K ?

AamBEEM(T)  (F) SRS (Z) SRR (W) B
(AYRTE 53 WH BIZA OFZ OHFZF=FEmEE
(BRI S (£ 200
OZBOESTEAM
(D)ERESHE T 3

105 —FHRIKEE R 4 gw > SRZERR LAVFEST 12 gw [Tl =E
HERE R FW o R ERATZ S I a2
A8 gw HE B)Bgw T (C)10gw AL (D)0gw

3. NEIEBERIRERAEAYRIL - A& g8ER ?

(AENY e E T B LA - ZRRESZ S Skew 0 SR 1A Lo
(B B EARE  Z IR AR AR
(ORI B Lk REPH 10 kew FVPIMS - BRI - ZMBSRAHER =
(DY IHEERE Y - K e R IRGEHS RN (WEENE R 2R S

(A)1 (B2 (C)4 (D) 1okaw

4 BV EE AN B—/ MR SR - HEEY R T2

w7 u6ﬁ¢ A= ES E R
AR ERETRIER BEKIBREATEAR T
OB ELEENHTE SR (D)@Hﬁ(@%‘%?ﬁlﬂ’ﬂ;ﬁ“ﬂi é%%jEﬁlZW_ﬁE%thﬁEE’jifjjj(
INByfaT 2
SAREEZAIRL - THIbEERE ? (MF=7—=F (B)F>7Z>H
(FOBERE + F bk S A =TT =R (OF>Z=F  (D)Z=F>H
(Z)E B R e E L
(POIEPIVERBRITE =0 T 5 A I3 AR > HAFEATERE (% A—\
WHZA BFL OZF OFA R g/em’) tf > A BEREIE] Som > JEIES 5
i 10cm> B/ A By 8em Bileem @ |- 8em DM
6 ARASEIE Fedn YU - TR 7 BT HIRANS A BEFT2 6972 BB A VB Sem
(A)BEE T2 2 H Ay A ME AR 28 SR P S8 I T B /b gwlem’ ? (A)5 (B)  (C)6 10cm
(B) & B 2 5 K B 1K R LA At e (D10

OLERRUEHVEH - 2 H BRI = S oy R ITT K
(DB AL A FH PR B 0 34 e T e

B IH] 15 A

7. N H b IA Ry )
(R % (2) B (W) B (7)) #uis 7]
MOHZAT BFZT ORT OHZ-



FACTILEHEE A 107 B24ERESE 2 BBHSE 3 RESS 8 ER B REATEREEEREES

¥ SEH 2B suSEEE R R LB EER
143047 SR EEERSE - AFIFHE >

F A IEE R B E M (WS - F____r-j

H - ZE B S 2RISR R 128 4l
HEZE LR/ VN TR - A A LIRS R

RiRF 320kgw HYEE T RUELiEZE | > AIE

(A)I0 (B) (C)6 (D)5
15. H—ESERRERE (HE R 4 N

AFEE ) B TR — B ﬂ
FEIHIBIE T - —FEEEAK S - 40 WW{L_*_J%&m
AT » (BRI KT 10 om 20m’
RERT - STBIARET » 3

RABESE I A KBS R DS/ NGy SERBRA 5 T 2
(A)S (B (C)8 (D)10

HEEBRRAR

16,35 KRB ST 0] X215 76 e HYZKSRAE G
13.6g/cm’) » = IR EBES I - F—ERoHY
ZERHEE T WARFT RS RS
FEFs 70 cm > SRR EERAETELR 75 30 cm H R
FTZ MRS B2/ gwiem’ ?

(A)30 (B)40 (©)489.6 (D)544

17.7% 16 B8 > 75 8 BB T FE EHALS 2em > HEFE TR
FE/KFEKSRE T - RS T /KSR A B KR /K SR T Y
EEE > MBS EE e ?
(A)69.6 (B)70 (C)70.3 (D)76

18. /NG AR B (L 22
A—H B L7E - SRk
Ub—{Eir B > A2 /KEYF 7]
B/ ? BB B AR 7

WHE BZ OR O)r—&K

19,7 ER8 » T ALY Nk R MO K T — (B
MR » BB LRtk - SURAISHHIBE S - B2
TKAPES] - B R IERER ? GRRA AR A H/K)
WEENZN - EHEA BEENER - 718
LSSt -7 N SIS iES

20. HUH ~ £~ A= (MR Re - HE A RATR -
i = EPIRR FERF A KT - RIEFTZHY#T Bs ~ B2 ~ Bu Y
RN R el 2

Pl #)E (g/cm’)
i 0.6
Z 18
] 12

(A)Bx >B- =Bwn
(C)B+# >Bw >B=

(B) Bs =Bz >Bw
(D)Bz >Bw >B=

£ OHER A%
21 BB T EMb A AR Ry s+ @A LIVKER
—HEEEH - s EHE T 2
(MBS (BB (C)i  (D)F KB

R AFEAEE 73T - [ HEER 7
(AHEERKER 2wt
(BHEEBNAHEEY)
(OREES T ZEH RHEK
(D)REE7T- b s Ry R s =

23. (F) Jiid ~ (4 SRECRAR ~ () NiEss ~ (1) Mifém
VOfEATRE T - WRRY (S R A N R S TR 2
(AMFR (BT (OHZ (DRT

24 NI — SRR GBI EINE &) ?
(AEZNE  (B)REERE  (O)iif&w  (D)Erlefeifs

25 #H5 FIFH— (SR ST T 1A, X 8
BEERHY - FENIFYEEN ) F BB ) 6 /
ERE XIRIE BT - stfgs 2 4
EEE RSV 2 T2
(A (B)I (C2 (D)3 0

10 20 30 40 50
F(ARE)

207K 25 #E - Z55EEE Nw 25gw 0 GE

ZNHRERZ/ VAT ?

(A)3.75 (B)S (C)5.75 (D)7

27 KRR LA —IETTR809Y) (kgw)
B LB R B d0kew - K I
TR B R P |/
RGBT AT 5]
By 10kew 8§ » BLESPIBBFR AR :
IR NSV kgw ? AR
(A)YS (B)7 (C)10 (D)12

28K B R ERVEBEEIREIHEK E (HERG 1R
HEREY 6 732 1) K ElEACPHET TSR 8kew » 5T IHEY)
BRI IR N %7 ) kaw 2

(A)II6 (B)5S;3 (C)7T (D)8

20 KSRBRIHIHEFIAE A B AVE TP Ba e T 57, > 551 R AU F
JE PR R B R SRR T 2 A R (4 2

(A)HBETSFT

(BB F)

(COFI RS EFTE

(D)4 A fm st isas A

R HARE KB F =H

15 A7 (kgw)



FACTHILHHEE T 107 BBAERESS 2 BRHASE 3 REFS 8 FE4k B REATERIK IS

X FEH 2B oS EE R R EARERI EE

305 —YIRGEE Ky 12 kaw »
20kgw - 15kgw

FFE N CEIIK 2 E e
YDEE12kgw

PRz WY 73 B AAE [F]—
E&R ERKSHERTT 20
kew F1 15 kew » A4 EIFr
o A YIEeATZ & IR/ NEZ /D kgw ?
(A)S (B)13  (O)17 (D)37

31.7% 30 fE - I YRER S B 10cm” -
Bz BE 7 R %%/ kew/em® ?
(A0S (B)L2 (C)1.3 (D)3.7

a\HRZOCE R b

RIFFERERWE (—) frn B
HIBKHY KA E &y 500 ATCE
EAEKEPERA—ERER R L
50 LT Gy ~ EE R 30 AT ERY
RBEI% - B —H B /K /KR S
VBTt HARBZ/KE 2
A IEIRRE > 4l (=) For > &l
(=) 1 BFHEEEZ HE ) aw ?
(A)S00 (B)520  (C)530 (D)550

33K 32 5 18T AFEIRERE (Z) AYRBEER AUKS

HEIRBRIAERSE 202 AK T - SRS FPH SRR & A (T4 ?

(AR (Bl (OB
34 A By T

SE—YRE (& ¥ z A

& 200ew) R |pss - 0 00

By Ay o[ e B &

T B - I N T I W -
HEE R BT ENLE Bl B
,—T~\ :

S VIRSER N ZFEER T o R JIAR/INRERR ?
(AMR>Z>H (B)H>Z>H
(OH>Z=KN (D)H=2L>H

357K 34 BE > JKIEEE By 1efom’ » B KINEE B2/ o/om’ 2
(A)1.1 (B)12 (C)125 (D)15

36,5 ~ Z R EE AR B A
/NIRRT » s DA B
TR AEFT
FRFRAKr S B 10cm > 2
FROK AL Sem » 25 B0
TR 1% KB ErnRs 5 ® “

P2 /KR 7 B PRI RS BT 2 KB 1% /) gwiem’ 2
(A)Y (B)10 (C)11 (D)12

£ OTER  E%
377538 HUWdE O E A ERY U BVE e K 5w ko i
ANKZ 1% U BE RS KIS S A 10cm 20 ([E—) Fs
SRIB A IS TP EHE AR B /KAYR S (1 5 0.5g/cm’) =
& 10cm » 41 (=) P -

10cm

10cm

FH Z
B — B —
A (=) UEREH - FrZiiis B )R/ IR (# -
fa[ =& IEAE 2
(A) =24 (B) >4 (C) HZ -

387K 37 RE > W2 /KBRS B2/ ewlem’ ?
(A)I2 (B)125 (C)15 (D)17.5

30. (R KRR > SR N
A E KRB AE AR -
AT~ AR [E Y Y A 5
R RPN SIAH B RS ] 2 IEAE 7
(AR ERTHK) :
(A)FEKE AT REAE LR > 2 EH7KAT KR
(BT AR AL » 22 E/KELS/KAYF IR E
OFFKETATREE R > 22 R/KEY T TILZK N
(D) EE/KIHTATREAE L » 2 B /KERE/K A7 T IAH[E]

40. 75 = 7 —EACRETIREVEEBAE K » WA = (@ ELH

TS /KA > sl IR 2 bef T RE S AR 2
(A) (B)

PR SE R




AP EAERNA R INTEERY2FPF IS 8EBp R4 EHEgR (L) §%%

Lk &
HEEE ¢ gRE 2.5 73 0 4£ 100 97 ¢
1 2 3 5 6 7 9 10
B B D C A D
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
C D D D C C C C A B
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
B B A D C A B A C A
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
B A A D B C A B D D




	10723-8physical
	10723-8physicalans

